o DEE MEAHS

ARG 2025E 4&57]

% 2 U2 gl ojMet Sty w2}
10% 1%4(-‘-) 12% 2323 (12F) 2= =2 g0 s2e,

2(H), 7L(2), 8() FMA 25Y, 0%(8) &2y

7= (IHEE) Qﬁ 8%(%) 9% 19%(=) # S2 77 0184 Al M7 SgloE F4

AR S ZHo]X] §|£7P' L =279l ‘ Ulollﬂlolxl B 2023 B HSEZA
*£2 U TRUS RUCE WEFHS 271 =+ S22 UFEL =7

Lyl QA EHE S 98 222(Y) ~ 2323H 9M~17A
M AEE S = XAMG : AES
(H2E4) * M4 A| Elgipta] T2 oue S5 2y M3 Bl
(2 F= H: 93 242 () 2F 104
* SEX FHEERL U AA (9F 24U(=) 124] O|F)
» CH7 | H= = 01 ZZ 0l Ehof S2oi=|m s 27| LiolM Tt s
€ SEX S 92 242 (3) 13A~17A1KE O 252(5) 9AI~M7A7HK]
» SEX} 2801 A THs 7|7 O|SE Al B A (YE- 28T

2ol 0 H4:94 26%(2) 9AITE1 » TEIQHTA 3 TOX12) 2*QIetol SA| ME2HS

(ZHA 28 toixl2| 2X| : 92! 252(2) 2= 6A| ZH[0[x]| 2|
MaES / .

201 | EHAFA GRS ARG X 230
i B ESIKAMHIA (= HTRUSPHE) W =ZLE
) = ZERUE F[elF 2 UE Halt Vs

b Y AR 15 QhjhiAS

T * 09:00 ~ 18:00 (E-&- 37 T+ 871)
T UE | » IS AN IES (B 71 * MEF, BTIS, el FY MF KA

......... % & HHlZ2] 20% A% = (NW) ALE 7ts




LA T80 ([HZLE) =3s2mz

Zo|A|Zt Zo|M  DECHA 4= =l
siETwelmd 8 10:00~11:40 RXHEIZ
&Sl £ 14:00~15:40 WR{H| 19k
asLolErms  E 19:00~20:30 ] 184
LIof| -2l am Al 2} 10:00~11:40 Wxfd| 19+ |
| ommmama | Hraocemao | ogm | 2P | B0 | o T o |
| SO0 ey | (3R c
22 almAl - % 10:00~11:40 WX{H| 19+
AoSLamAal £ 14:00~15:40 IX{H| 19k
22 afmAl £ 14:00~15:40 WX{d| 19+
i Ao = 19:00~20:30 XHH| 19K i
f Ztedry At solg ‘
A=

- Ry =dg 23, H7EM1EAH1E YAS0 a4, 22 ¥ 322 2230 +EX,

Fajull P
Hi32%e| BZA| M43
SSEUSR | rajigmnt s ol U xS0l BB AR, HIS6Z HITE 2 50| of S0l SIEISHS Afat
# 2 ZUMR | - "EIOHRIE K|, of 2 Fofe! 50%
Mg - THSEMA| (el 7 $H1E|E x| glofl 23t 7]|,0] X2 the $hum |5

- N-OI=X|H, M| 2670]| (2 Z 2 QCHX}
- TS EACHAIR} X|210f| 213 e AJsli2, X|67x2|5R(18 2t S| o] sHto]| sHelsh= Azt

- THESEA B4 5! KX 2loj| 28k =2, of hE CHE0| MEFI= AX|X} o= FHE0f| SMEN ZIE | 20%

BHSEOH | X MHESEA AT OZISEA| MK W SH FAL I TA |« XIS =é(NW) 2 3 38 B3t
_ohz1el F ol 3t ® gl TRIOHE HAT YR U BHEANA Y

-7 O] £2S T7|3 HY SUDE MO To| $22 (ERTAT=ET

=1 A A =
o2 & 2ol A A B 201 » Ol 3 WA He (SHo|x| HE)
- B2 FaF 72 O|uiol| 1 22l AR 2=

71EL - 225 = BRI 224 = Q0| CHHE T 4~ SloH, X A| 0 20| M|SHEIL|CY.

OHHAKEE - 2 AW2 MEE=OR Hl X3t A| ORZHELICH

- 702 =202 0[E A| ZEp7} HIZE + ASL|CH

- H== 20l= =203 HAO| SIFELICt

- 7HRIEE A Alofl= RIEA| S| AEELTE oiFA|7| vpRiCE

- EXHMIX] (SMS) 242 o|FAF0| OF:l o] He| SXOo = WEE|QL| L 27
% HAE|X| gf2 FEo et o]0 CheiAl= MYXIX] RSL(CE

2ojmst 02)2289_6790"’ 2 gxwg

=SIN A 3T
Managament Corporation



